

# 这个中秋不回家



尹换是一名来自东北的“90后”，今年是他入职渤海油田的第10个年头，也是他第六次在海上采油平台度过中秋节。与以往不同的是，今年他完成了从一名仪表工到仪表工程师的角色蜕变，肩上的担子也越来越重。他所工作的渤中28-2南油田，是渤海油田首个开展二次调整项目的“双高油田”，正处于高峰产量的关键时期。中秋节期间，尹换带领班组对油田整个仪表设备、控制系统等进行集中检查维护，确保油田安全稳定生产。



中秋团圆之际，武警天津总队执勤一支队官兵巡逻在大街小巷之中，时刻保持高度警惕，密切关注动态变化，用忠诚书写家国情怀，为百姓阖家欢乐、平安过节贡献自己的力量。



中秋团圆时，驻津央企海油发展装备技术公司检测公司黄会龙，坚守在辽东海域对海底管道进行路由勘察作业，从白昼到黑夜，保障平台安全生产，这是他与平台的别样团圆。

中秋是团圆的节日，万家灯火，阖家欢乐。在津城，有那么一群人，远离温暖的家，把对亲人的思念和对家乡的眷恋倾注在自己的工作当中，默默地坚守、无私地奉献。他们是重大项目的建设者，是生产现场的坚守者，是能源保障的守护者……节日期间，记者用镜头记录下这些劳动者的辛劳和付出，致敬他们的坚守和奋斗。

本版摄影 本报记者 钱进  
张磊 吴迪 张立 通讯员 米思丞 严亮 王晓辉 宋琳 张少伟 周玉麒 范超



来自吉林的聂振宇2017年参加工作，担任盾构调度值班长。为保障中国铁建大桥工程局天津地铁8号线延伸线项目，绿水公园站至雅安道站盾构机顺利始发，聂振宇等人在这个中秋佳节坚守在工作岗位上。



45岁的吴佩海，来自河北省张家口，是天津旅游海游船股份有限公司运营管理部门的总机电员。中秋假期，他每天从早到晚，坚守在岗位第一线，维护并保障船舶的正常运转，确保游客乘船安全。



市公交集团第二客运公司1路车队驾驶员强二路，家在外地。中秋节一早，强二路来到车队擦拭玻璃，准备以崭新的车容车貌迎接乘客。十年来，每一个中秋假期都能够看到他坚守岗位的身影。